

Časy se mění (hrubost lidí ovšem ne, má jen jiný kabát)

<https://www.aldebaran.cz/visits/start.php>

Dnes, (z knihy návštěv na Aldebaranu)

.....
Čtenář Jirka (napsal do knihy návštěv)

8. 10. 2023, 01:52:30

Poslední dva roky jsem videl několik přednášek od dr. Vavrička. V tom posledním už se celkem agresivně opírá do prof. Kulhánka. Nechystáte se k tomu nějak vyjádřit?

Petr Kulhanek (mu odpověděl ještě téhož dne)

8. 10. 2023, 14:04:27

Vašek Vavryčuk je můj spolužák z matfyzu, vystudoval geofyziku a teoretickou fyziku nikdy nestudoval. Mnoho mých kolegů mě na přednášku už upozornilo a podivovalo se nad jeho agresí a odvahou. Má základní trhliny ve znalostech už ve speciální relativitě, natož v obecné. Profesor Podolský z MFF, který se obecnou relativitou opravdu živí celý život, a kterého také napadl, se rozhodl udělat přednášku, ve které vysvětlí nesmysly, které Vašek šíří. **Já reagovat nijak nehodlám**, přijde mně to zbytečné. **U mě reagoval a zbytečně mu to nepřišlo sám urážet, a že by pokáral urážení svých studentů...** Každý máme nějakou zábavu, někdo chlastá, jiný sbírá známky, no a Vašek se rozhodl vyprávět lidem pohádky. Každý jsme holt nějaký.

Kdysi

<http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=y>

V r. 2005 existovalo Aldebaran Group for Astrophysics Občanské Sdružení, na kterém se veřejně diskutovalo o fyzice a v nemalé míře o kosmologii. Moderátoři byli vybráni profesorem P. Kulhánkem **Tomáš Hála**, a ještě nějakí dvě či tři osoby schované do anonymity, ale štěkající tu velmi silně, hrubě v duchu akademické svobody. Doslova nařizovali svobodným lidem, vstupujícím do diskusí, co smí uveřejňovat a co ne. (dnes po 18ti letech, coby „starší a vyzrálejší“, jsou zřejmě tyto osoby u novodobé StB, která tajně stíhá protivládní dezinformátory v Ukrajinské aféře).

A tak se jednoho dne **13. březen 2005, 15:56** stalo, že mi jistý „patafyzik“, moderátor na fóru, **Tomáš Hála** napsal :

„*Pane Navrátil,*

vyzývám Vás, abyste s okamžitou platností přestal obtěžovat uživatele fóra aldebaran nevyžádanou poštou. Pokud budu ještě jednou upozorněn na podobné chování, bude Vám bez dalšího upozornění zablokován přístup do tohoto fóra a to nezávisle na tom, jestli se přihlásíte pod svým registrovaným uživatelem nebo anonymně.“

Reagoval jsem veřejným dopisem **13.03.2005 ; 18:25 h** moderátorovi svou rozhořčenost, že jeho postoj a chování je ve svobodné zemi neoprávněné. (dopis č.04 zde* http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/y/y_000.pdf)

Pak jsem ještě svoji stížnost napsal **13.03.2005 ; 19:34 h** šéfovi Aldebaranu prof. P. Kulhánkovi, ve víře, že sjedná nápravu a svého žáka pokárá (a osobní dopis na chování pana T.Hály jsem mu přiložil na vědomí), tuto :

Vážený pane Kulhánek

Můj dopis považujte za >úřední sdělení< stížnosti na moderátora Tomáše Hálu. Rád bych se od Vás dozvěděl jaké pravomoci má Váš moderátor, odkud se vzaly, kdo je stanovil a schválil a zda jsou veřejně přístupné k přečtení. Svou stížnost doplňuji dopisem přiloženým v příponce

Děkuji za sdělení a zaslání :

- a) pravidel pro moderátora
- b) jak byla má konkrétní stížnost vyřízena

Děkuji

(+ příloha sdělení T.Hálovi tj. reakce na jeho varování)

ing. Josef Navrátil, Kosmonautů 154, Děčín 405 01

e-mail : j_navratil@volny.cz

*****.

... a vyřízena byla tato stížnost panem profesorem takto **13.03.2005 ve 22:49 h** :

Vážený pane inženýre,

sdužení Aldebaran Group for Astrophysics je občanským sdružením, které má za základní cíl propagaci a šíření vědy, zejména fyziky a astronomie. **Vaše činnost není ani vědecká, ani nijak nesouvisí s fyzikou či astronomií.**

Vaše názory jsou všeobecně známy, konec konců je prezentujete veřejně na svých www stránkách.

Tomáš Hála byl mnou jmenován jako správce diskuzního fóra sdružení Aldebaran Group for Astrophysics. **Je plně v jeho pravomoci vykázat z fóra osoby, které šíří nevědecké názory a vědomě či nevědomě deformují názory spoluobčanů.** A to ať formou diskuzních příspěvků či mailů. Věřte, že já sám bych postupoval naprosto stejně.

Tomáš Hála má mou plnou důvěru a jeho fyzikální znalosti jsou **nepochybně vyšší než Vaše.** **Nikdy to za 18 let nepředvedl.** **Mohu to zodpovědně prohlásit,** protože ho znám jako studenta i jako blízkého spolupracovníka.

Jedna věc mně ale není zcela jasná. **Jak se člověk s vysokoškolským vzděláním inženýrského typu může natolik vzdálit realitě a porušovat veřejně akademický slib, který složil při převzetí vysokoškolského diplomu.** **Kde vzal pan profesor morální odvahu mě takto urážet..., to zase nevím já..., proč on porušil akademický slib hájit studenta v jeho urážení (navíc neopodstatněně urážení).** Nevím, na které škole jste studoval. Jedno ale vím zcela jistě, že Vás tato škola nepoznamenala ani fyzikou, ani znalostmi českého jazyka. **Namísto pokárání svého studenta, volil pan profesor rétoriku která ho nectí, stejnou rétoriku jako „jeho hulváti“**

Hrajte si dále a vyvíjejte své teorie. V tom Vám nikdo zabránit nemůže. Dokonce je můžete beztestně šířit v médiích a v síti Internet. Je-li to Váš životní cíl a uspokojuje-li Vás to, pak tak klidně číňte. Lidé dělají i horší věci.

Nebudete tak ale činit na půdě našeho serveru a v materiálech souvisejících s naším sdružením.

Pokud byste nadále urážel mé spolupracovníky (například přirovnáním ke komunistickému vůdci Jakešovi z Vašeho posledního dopisu), budu muset podniknout kroky, které by Vám zabránily hrubě urážet členy našeho sdružení. V takovém případě bych byl nucen ponechat přezkoumat i okolnosti získání Vašeho vysokoškolského diplomu.

S pozdravem,

Doc. RNDr. Petr Kulháněk, CSc.

prezident sdružení Aldebaran Group for Astrophysics

To bylo od pana Kulhánka opravdu nechutné a nedůstojné jeho akademickému titulu.

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/y/y_000.pdf

<http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=n>

Teď už jen taková poznámka po osmnácti letech. Vypukla v té době, r. 2005-2007 proti mně šílená hysterie, cca 15-20ti osob (včetně prof. Kulhánka) a bylo to doslova útrpné pronásledování, jako hon na čarodějnicí, kterou by (spolu s Kulhánkem) by „zuřivci“ vykonali za živa upálením, kdyby bylo dnes 16 té století.

Ukázka <http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=z> ; od té doby, bohužel je to tak, veškerá česká fyzikální komunita a veřejnost mou práci do kosmologie, k mé lítosti, nečte. Moje HDV dokončená není, má chyby, ale to mohly být s pomocí vzdělaných už za 18 let dávno odstraněny..., bohužel nejsou, protože čeští fyzikové přeci nebudou číst toho šarlatána, magora, co ho Kulháněk odsoudil do pekel. V tomto smyslu má pan Václav Vavryčuk štěstí...(šťěstí On, nikoliv jeho práce, polovičatá, s nedotaženou argumentací do neporazitelné preciznosti).

14.10.2023